



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Саргатская центральная районная больница»

Адрес места нахождения медицинской организации: **646400, Омская область, р.п. Саргатское,
ул. Октябрьская, 58**

Сайт медицинской организации:

www.саргатская-црб.мед55.рф

Электронный адрес председателя Совета:

marina_bochanceva@bk.ru

Телефоны председателя Совета:

раб. 8 (3812) 2-1-465

моб. 8-908-317-56-78

Дата создания Совета:

14.03.1979 г.

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г.: **134 человека**

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г.: **102 человека (76%)**



Председатель Совета
по сестринскому делу,
главная медицинская сестра

**Бочанцева
Марина
Павловна**

Годы руководства
с 01.09.2015 г.
по настоящее время



Всем сердцем преданы своему делу

Сегодня мы много говорим о современных достижениях в медицине, порой сетуем на проблемы, недовольны изменениями, которые происходят сейчас в здравоохранении, но хочется, чтобы ветераны медицинской службы не забыли, а молодые знали, с чего все начиналось. В начале 20 века в Тюкалинском уезде было всего несколько участков сельских врачей. Фельдшерами в то время работали Фадеев и Гуляев. Работы хватало не только врачу, но и фельдшерам. Среди последних, встречались настоящие универсалы. Одного из таких Шептаева И. Т., жители села Баженово вспоминают его до сих пор добрым словом. В 1924 г. была образована Саргатская ЦРБ. На территории Саргатского района функционировал Райздравотдел, которым заведовал фельдшер Мищиха М. Ф.

В селах, где не было участковых больниц, работали ФАПы, где фельдшер был в одном лице и терапевт, и стоматолог, и акушер. Один из них Герасимов С. А., участник Великой Отечественной войны, проработал более 30 лет в поселке Андреевка. Первая операционная медицинская сестра Ефимова В. И., работала при керосиновой лампе, сама «разжигала» автоклав для стерилизации медицинских инструментов и выезжала с хирургом на операции в участковые больницы на лошадях. Звание «Отличник здравоохранения» было присуждено Хариной А. К., медалью «За трудовое отличие»



Садкина Г.К.



Горланова Г.С.



Шевченко Н.В.

чие» награждена Хохова Г. А. и медалью за «Трудовую доблесть» Панфилова Л. Г.

В марте 1979 г. в Саргатской центральной районной больнице введена должность главной медицинской сестры, на которую назначили Садкину Г. К. В это время Галина Кузьминична, создает Совет медицинских сестер. Затем на должность главной медсестры назначается Шевченко Н. В. (1986-1992 гг.; 2003-2015 гг.), которая в 2005 г. избрана в Правление Омской профессиональной сестринской ассоциации. Более 10 лет председателем Совета медицинских сестер была главная медицинская сестра Горланова Г. С. (1992-2003 гг.). Сестринский персонал в 2000 г. становится членами Омской профессиональной сестринской ассоциации. С 1 сентября 2015 г. Бочанцева М. П., назначена главной медицинской сестрой.

В центральной районной больнице организованы и работают школы здоровья: школа беременных в роддоме, школа молодой матери в детской консультации. Для совершенствования и координации деятельности сестринского персонала в 2007 г., главной медицинской сестрой Шевченко Н. В. Совет медицинских сестер реорганизован в Совет по сестринскому делу. В 2006 г. создается учебно-методический кабинет, в котором работает Дизер Н. В., медицинская участковая поликлинического отделения. Деятельность УМК представлена в 2007 г. на областной конкурс. Сестринский персонал, сплоченный Советом по сестринскому делу и Ассоциацией участвует во всех мероприятиях, а 2008 г. стали делегатами Шевченко Н. В., Рыжковская М. И., съезда медицинских сестер в г. Санкт-Петербурге. Совет по сестринскому делу 30 августа 2012 г. принял решение о посвящении в почетные члены, самых достойных медицинских сестер

больницы и первыми были приняты: Садкина Г.К., Горланова Г.С., Шлегель Л.В., Дизер Н.В.

Медицинская сестра перевязочного кабинета Туркина Т. Н., приняла участие во всероссийском конкурсе «Самая привлекательная сестричка», Дизер Н. В., в конкурсе ОПСА «Лучший учебно-методический кабинет». «Санитарное просвещение, гигиеническое воспитание, пропаганда здорового образа жизни - залог качественной помощи пациентам» участники: Шевченко Н. В., Дизер Н. В., Шлегель Л. В., Рыжковская М. И., заняли 1 место среди медицинских учреждений Омской области. В Конкурсе «Вклад Советов по сестринскому делу в развитие Омской профессиональной сестринской ассоциации», среди муниципальных учреждений Омской области заняли 1 место. Лучшая авторская статья в номинации «Личность» участвовала Видманко В. А., старшая медицинская сестра инфекционного отделения. В областном конкурсе «Лучший по профессии 2010 года» в номинации «Лучшая акушерка», Рыжковская М. И., старшая акушерка заняла 4 место. В региональном конкурсе «Лучший плакат в поддержку грудного вскармливания» принимают участие на протяжении многих лет медицинские сестры палаты новорожденных и акушерки Вдовина Т. И., Шеренговская Т. Н., Кобылина И. Н. (2011-2015 гг.). В этот же период проводятся районные акции по поддержке и поощрению грудного вскармливания.

Специалисты сестринского дела принимают участие в региональных конкурсах по номинациям: «Лучший фельдшер» Ларионова Т. Л., фельдшер школы; «Лучшая медицинская сестра», Митович И. В., медицинская сестра палатная хирургического отделения, к сожалению, мы не заняли призовых мест, но нам есть к чему стремится.

